

Blumenkübel TERRA GRANDE, terracotta • hochwertiger Blumenkübel in klassichem Design • aus PP-Kunststoff • dauerhaft farbecht - UV-beständig für dauerhaft schöne Farben



Hinweis: Die Maße (BxT) beziehen sich auf den oberen Rand

• Zubehör: Passender Untersetzer



Symbolbild: Blumenkübel TERRA GRANDE



Blumenkübel TERRA GRANDE, Anwendungsbeispiel



Zubehör: Untersetzer

Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Blumenkübel TERRA GRANDE	Erdvolumen: 19 Liter Erdvolumen: 27 Liter	350 x 350 x 290 mm 400 x 400 x 320 mm	terracotta terracotta		BTG35TC BTG40TC	6461365 6461366
	Erdvolumen: 50 Liter Erdvolumen: 95 Liter	500 x 500 x 390 mm 600 x 600 x 450 mm	terracotta terracotta		BTG50TC BTG60TC	6461367 6461368
Zubehör: Untersetzer TERRA GRANDE		290 x 290 mm 360 x 360 mm	terracotta terracotta		SBTG29TC SBTG36TC	6461235 6461236